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Héber nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

I. Olvasott szoveg értése

A vizsgaszabalyzatnak megfeleléen az irasbeli vizsga vizsgadolgozatat a szaktanar kija-
vitja, a hibakat, tévedéseket a vizsgazo altal hasznalt tintatdl jol megkiilonboztethetd szinii
tintaval megjeloli a javitott feladatrészben.

Ha tobbféle valasz is elfogadhato, a javitasi kulcs tartalmazza a szovegbdl adodo lehetsé-
ges valaszokat, illetve azokat a tartalmi elemeket, amelyeket a jo valasznak tartalmaznia kell.
(A szoveg szerinti megoldasok mellett dolt betiivel szerepelnek a tartalmilag még elfogadhatd
egyéb megoldasok is. A zarojelben szerepld szavak, kifejezések nem feltételei a valasz elfo-
gadhatosaganak.)

A feladatokat kizardlag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani €s a he-
lyesirasi hibakat csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetdségét akadalyozzak.

Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazd, a valasz akkor sem elfogadhatd, ha tartal-
mazza a helyes megoldast.

A vizsgarész-Osszetevoben szerzett pontok vizsgapontta vald atalakitdsa a pontszamitasi
tablazat alapjan torténik.

Javitas kozben minden feladat végén (a lap aljan) a feladatban szerepld Osszes kérdéshez
egy-egy sziirke négyzetbe, kérjiik, irja be a kovetkez6 kddokat:

. 1 =36 valasz
. 0 = nem elfogadhat6 valasz, vagy nem valaszolt a vizsgazo.
Példaul:

1 2 3 4
1 0 1 0

A példaban az els6 ¢és a harmadik kérdésre helyes a valasz, a masodikra nem elfogadhato,
a negyedik kérdésre pedig nem valaszolt a vizsgazo.

Minden feladat végén (szintén a lap aljan, a kérdéseket jelold sziirke négyzetsor végén)
két kiilon rubrika talalhatd. Az egyikbe eldre beirtuk az elérhetd maximalis pontszamot, a ma-

sikba kérjiik, irja be a feladatban a vizsgdzo altal elért 6sszpontszamot.

Példaul:

Max. | Elért
4 2

A feladatlap végén talalhatd Osszesitd tablazatba, kérjiik, irja be a részeredményeket
(az egyes feladatok eredményeit), az elért dsszpontszamot és a pontszamitasi tdblazat segitsé-
gével megallapitott vizsgapontokat.
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Héber nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

Altalanos utmutaté

Az elérheté maximalis feladatpontszam: 30.

Az elérheté maximalis vizsgapontszam: 33.

Részletes utmutato
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Héber nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

ATSZAMITASI TABLAZAT
Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont

30 33 14 14

29 32 13 13

28 30 12 12

27 28 11 11

26 27 10 10

25 26 9 9

24 24 8 8

23 23 7 7

22 22 6 6

21 21 5 5

20 20 4 4

19 19 3 3

18 18 2 2

17 17 1 1

16 16 0 0

15 15
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Héber nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

I1. Nyelvhelyesség

A vizsgaszabalyzatnak megfeleléen az irasbeli vizsga vizsgadolgozatat a szaktanar kija-
vitja, a hibakat, tévedéseket a vizsgazo altal hasznalt tintatdl jol megkiilonbdztethetd szint
tintdval megjeldli a javitott feladatrészben.

A javitasi utmutato tartalmazza az 6sszes elfogadhat6 valaszt.

Amennyiben a valasz helyesirasi hibat tartalmaz, az nem elfogadhatdé. Amennyiben tobb
valaszt irt be a vizsgazo, a valasz akkor sem elfogadhat6, ha tartalmazza a helyes megoldast.
(A helyes megoldasok mellett dolt betiivel szerepelnek a nyelvhelyességi szempontbol még
elfogadhat6 egyéb megoldasok is.)

A vizsgarész-Osszetevoben szerzett pontok vizsgapontta vald atalakitdsa a pontszamitasi
tablazat alapjan torténik.

Javitas kozben minden feladat végén (a lap aljan) a feladatban szerepld Osszes kérdéshez
egy-egy sziirke négyzetbe, kérjiik, irja be a kovetkez6 kodokat:

. 1 =36 valasz
. 0 = nem elfogadhat6 valasz, vagy nem valaszolt a vizsgazo.
Példéul:

1 2 3 4
1 0 1 0

A példaban az elsé és a harmadik kérdésre helyes a valasz, a masodikra nem elfogadhato,
a negyedik kérdésre pedig nem vélaszolt a vizsgazo.

Minden feladat végén (szintén a lap aljan, a kérdéseket jelold sziirke négyzetsor végén)
két kiilon rubrika talalhatd. Az egyikbe eldre beirtuk az elérhetd maximalis pontszamot, a ma-

sikba kérjiik, irja be a feladatban a vizsgdzo altal elért 6sszpontszamot.

Példaul:

Max. | Elért
4 2

A feladatlap végén talalhatd Osszesitd tablazatba, kérjiik, irja be a részeredményeket
(az egyes feladatok eredményeit), az elért dsszpontszamot és a pontszamitasi tablazat segitsé-
gével megallapitott vizsgapontokat.
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Héber nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

Altalanos utmutaté

Az elérheté maximalis feladatpontszam: 27.
Az elérhetd maximalis vizsgapontszdm: 18.

Részletes utmutato
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Héber nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

ATSZAMITASI TABLAZAT
Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
27 18 13 9
26 17 12 8
25 17 11 8
24 16 10 7
23 16 9 6
22 15 8 6
21 14 7 5
20 14 6 4
19 13 5 4
18 12 4 3
17 12 3 2
16 11 2 2
15 10 1 1
14 10 0 0
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Héber nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

I11. Hallott szoveg értése

A vizsgaszabalyzatnak megfelelden az irasbeli vizsga vizsgadolgozatat a szaktanar kija-
vitja, a hibakat, tévedéseket a vizsgaz6 altal hasznalt tintatdl jol megkiilonboztethetd szina
tintaval megjeldli a javitott feladatrészben.

Ha tobbféle valasz is elfogadhato, a javitasi itmutaté tartalmazza a sz6vegbdl adodo lehet-
séges valaszokat, illetve azokat a tartalmi elemeket, amelyeket a j6 valasznak tartalmaznia
kell. (A szdveg szerinti megoldasok mellett dolt betlivel szerepelnek a tartalmilag még elfo-
gadhat6 egyéb megoldasok is. A zéarojelben szerepld szavak, kifejezések nem feltételei a va-
lasz elfogadhatosaganak.)

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a he-
lyesirasi hibakat csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthet0ségét akadalyozzak.

Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a véalasz akkor sem elfogadhatd, ha tartal-
mazza a helyes megoldast.

A vizsgarész-0sszetevOben szerzett pontok vizsgaponttd vald atalakitdsa a pontszamitasi
tablazat alapjan torténik.

Javitas kozben minden feladat végén (a lap aljan) a feladatban szerepld dsszes kérdéshez egy-
egy sziirke négyzetbe, kérjiik, irja be a kdvetkezd kodokat:

e | =jovalasz
e 0 =nem elfogadhat6 valasz, vagy nem vélaszolt a vizsgdzo.

Példaul:

1 2 3 4
0 1 0

A példaban az elsd és a harmadik kérdésre helyes a vélasz, a masodikra nem elfogadhato,
a negyedik kérdésre pedig nem valaszolt a vizsgazo.

Minden feladat végén (szintén a lap aljan a kérdéseket jelold sziirke négyzetsor végeén) két
kiilon rubrika taldlhat6. Az egyikbe eldre beirtuk az elérheté maximalis pontszdmot, a ma-
sikba, kérjik, irja be a feladatban a vizsgazo altal elért sszpontszamot.

Példaul:

Max. | Elért
4 2

A feladatlap végén talalhaté Osszesitd tdblazatba, kérjiik, irja be a részeredményeket
(az egyes feladatok eredményeit), az elért dsszpontszamot és a pontszamitasi tablazat segitsé-
gével megallapitott vizsgapontokat.
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Héber nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

Altaldnos Gitmutato

Az elérhetd maximalis feladatpontszam: 24.
Az elérheté maximalis vizsgapontszam: 33.

Részletes utmutato
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Héber nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato
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Héber nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

ATSZAMITASI TABLAZAT

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
24 33 11 16
23 32 10 14
22 31 9 13
21 30 8 11
20 29 7 10
19 27 6 9
18 26 5 7
17 24 4 6
16 23 3 4
15 22 2 3
14 20 1 1
13 19 0 0
12 17

IV. iraskészség

A vizsgaszabalyzatnak megfelelden az irasbeli vizsga vizsgadolgozatat a szaktanar kija-
vitja, a hibakat, tévedéseket a vizsgazo altal hasznalt tintatdl jol megkiilonboztethetd szinii
tintaval megjeloli a javitott feladatrészben.

I. feladat
Osszefoglal6 tablazat az értékelési szempontokrol
Ertékelési szempontok :{;ﬁlzn;gs
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése 5
Erthet6ség, nyelvi megformalas 5
fraskép 1
Osszesen 11

Ha a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése és a széveg hosszusaga” szempont alapjan 0 pont, akkor
az 0sszpontszam is 0 pont.

Amennyiben a l1étrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 120 szét, ,.A feladat teljesitése,
a megadott szempontok kévetése” pontszamabol 1 pontot le kell vonni.

»A feladat teljesitése, a megadott szempontok kévetése” szempont alapjan adott pontszam
0 pont, ha a szoveg 25 szénal rovidebb.

(A fentieken til a szempontok értékelése az elmult vizsgaidészakokban megszokott mo-
don, a javitasi-értékelési utmutatoban leirtak szerint torténik.)
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Héber nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kévetése
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzd megvaldsitotta-e a kommuni-
kacios szandékot, azaz megfeleléen dolgozta-e ki a témat.

Erthetéség, nyelvi megformdlds
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo altal 1étrehozott szoveg érthetd-e
az olvaso szamadra, az esetlegesen eléforduld nyelvi (mondattani, alaktani, helyesirasi) hibak

a megértést nem akadalyozzak-e.

Irdskép

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiilk, hogy milyen a szoveg irasképe, mennyire olvas-
hato; a torlések €s javitasok mennyiben zavarjak a szoveg attekinthetdségét.

Ertékelési skala

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

5 pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A vizsgazo6 tokéle-
tesen megvalositotta
a kommunikéacios
célt; megfelelden
dolgozta ki a feladat
minden részletét.

A vizsgazo6 nagyrészt

megvalositotta a kom-

munikacios célt; egy-

két részlettol eltekintve
altalaban megfelelden
dolgozta ki a feladatot.

A vizsgézo6 részben va-
lositotta meg a kom-
munikacios célt;
félreértette, illetve nem
megfelelden dolgozta
ki a feladat bizonyos
részeit.

A vizsgéazo6 nem valdsi-
totta meg a kommuni-
kacids célt; félreértette,
illetve nem megfele-
16en dolgozta ki a fela-
datot.

Erthetbség, nyelvi megformdlds

S pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont
A szdveg, egy-két A szdveg a nyelvi A szdveg a nyelvi A szdveg a nyelvi
kisebb pontatlansag (mondattani, alaktani, = (mondattani, alaktani,  (mondattani, alaktani,

ellenére, az olvasd
szamara tokéletesen
értheto és kovet-
hetd.

helyesirasi) hibak elle-
nére az olvasé szamara
nagyjabol érthetd és
kovethetd.

helyesirasi) hibak
kovetkeztében nehezen
értheto és kovethetd,
illetve félreérthetd.

helyesirasi) hibak
miatt nem érthetd és
nem kovetheto.

Iraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekintheto torlések és

javitasok.

Olvashatatlan kéziras.
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Héber nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

I1. feladat az 1. és a 2. variacio koziil valasztott feladat

Osszefoglal6 tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok g/f)?liisl;?rgs
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése 5
Hangnem, az olvasoban keltett benyomas 2
Szovegalkotas 4
Szdkincs, kifejezésmod 5
Nyelvhelyesség, helyesiras 5
fraskép 1
Osszesen 22

Ha a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése” szempont alapjan
0 pont, az 6sszpontszam is 0 pont.

Amennyiben a létrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 180 szét, ,.A feladat teljesitése,
a megadott szempontok kovetése” pontszamabdl 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kévetése ’szempont alapjan adott pontszam
0 pont, ha a létrehozott szoveg 50 szénal révidebb.

(A fentieken til a szempontok értékelése az elmult vizsgaidészakokban megszokott mo-
don, a javitasi-értékelési itmutatoban leirtak szerint torténik.)

Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo hogyan valositotta meg a kom-
munikacids célt; hany irdnyité szempontra tért ki, és milyen mélységben targyalta azokat.

Hangnem, az olvasoban keltett benyomds

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdz6 altal 1étrehozott szoveg hang-
neme ¢és stilusa megfelel-e a kozlési szdndéknak, valamint az irasmi szerzdje és olvasdja
kozotti viszonynak; az olvasdban a szerz6 szandékanak megfeleld benyomast kelti-e.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyitdé szempontok elrende-
zése és a szoveg gondolatmenete, megfelelé-e a gondolati tagolds, azaz van-e bevezetés €s
befejezés; a vizsgazd hogyan alkalmazza a szovegosszefiiggés tartalmi és nyelvi elemeit
(elore- €s visszautalas eszkozei, névmasok, kotdszok stb.).

Szokincs, kifejezésmod

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo altal hasznalt szokincs megfe-
lel-e a témanak, a szituacidonak és a kozlési szandéknak; a szohasznalat a kozépszintnek meg-
feleld valtozatossagot mutat-e.
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Nyelvhelyesség, helyesirds

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé altal 1étrehozott sz6veg meg-
felel-e a mondattan, az alaktan és a helyesirds normainak; az esetlegesen el6fordulod nyelvi
(mondattani, alaktani, helyesirasi) hibak mennyiben akaddlyozzak az olvasét abban, hogy
a szoveget teljes egészében megértse.

Irdskép
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy milyen a szoveg irdsképe, mennyire olvas-
hato; a torlések €s javitasok mennyiben zavarjak a szoveg attekinthetdségét.

Ertékelési skala

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése
5 pont 4-3 pont 2—1 pont
A vizsgaz6 tokéletesen A vizsgazo tobbnyire A vizsgaz6 részben va-
megvalositotta a kom- megvalositotta a kom-  lositotta meg a kom-

0 pont
A vizsgaz6 nem
valositotta meg

munikacios célokat.
Az iranyité szempon-
tokat megfeleléen ki-

munikécios célokat.
Az iranyitd szempon-
tok kozill egyet vagy

a kommunikacios
célokat.
Az iranyitd szem-

munikacios célokat.
Az irényitd szempon-
tok kozil egyet megfe-

dolgozta. kettét megfelelden
dolgozott ki, a tobbit
csak részben, illetve
egy iranyité szempon-
tot megfelelden,

az dsszes tobbit csak

részben.

leléen dolgozott ki,
ezen kivill még egyet
részben, a tobbit egy-
altalan nem, illetve
valamennyi iranyito
szempontot csak rész-
ben.

pontok koziil egyet
sem dolgozott ki
megfelel6en, csak
néhanyat részben, és
van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.

Hangnem, az olvasoban keltett benyomas
2 pont 1 pont
A szoveg a szovegfajtanak és A szdveg hangneme kovetke-
a szerz0 ¢és az olvaso kozotti zetlenséget mutat, az olvaso-
kapcsolatnak megfelel6 hang- ban nem mindig a szerz6

0 pont
A szbveg hangneme nem
megfeleld, az olvasdéban nem
a szerz0 szandékanak meg-

nemben irddott, az olvasdban szandékanak megfeleld felel6 benyomast kelt.
a szerz0 szandékanak megfeleld benyomast kelt.
benyomast kelt.
Szévegalkotads
4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont

A szbveg tagolatlan
és attekinthetetlen,
Osszefliggéstelen
mondatokbdl all.

A mondanivalo nem
mindeniitt logikus
elrendezésu.

A vizsgaz6 nem torek-

A szoveg felépitése,
az iranyit6d szem-
pontok elrendezése
logikus.

A szbveg felépitése,

az iranyitd szempontok
elrendezése tobbnyire
logikus.

A gondolati tagolas
megfeleld, elkiilo-
niil a bevezetés és

A vizsgaz6 torekszik
a gondolati tagolasra
— elkiiloniti legalabb

szik a gondolati tago-
lasra, hianyzik a beve-
zetés és a befejezés.

a befejezés. a bevezetést vagy a be- A mondatok t6bb he-
A szoveg a gondo-  fejezést (2 pont), lyen nem kapcsolodnak
lati tagolast kovetd  — bekezdéseket alkalmaz ~ egymashoz.
bekezdésekbdl all. (3 pont).
A mondatok szerve- A mondatok altaldban
sen kapcsolodnak szervesen kapcsolddnak
egymashoz. egymashoz.
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Szokincs, kifejezésmod

5 pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A szbveget a téma-
nak ¢s a kozlési
szandéknak megfe-
leld, valtozatos,
viszonylag bo
szokincs jellemzi.

A szoveget a témanak és

a kozlési szandéknak meg-
felel6 szokincs jellemzi.

A szokincs korlatai miatt
el6fordul szoismétlés.
Néhol nem megfeleld

a szohasznalat, ez azonban
nem vagy csak kis mérték-
ben neheziti a megértést.

A szoveget kevésbé val-
tozatos, helyenként egy-
szeri, de még a téma és
a kozlési szandék szem-
pontjabol elfogadhato
szokincs jellemzi. Sok

a szoismétlés. Tobbszor
nem megfeleld a szohasz-
nalat, ami néhany helyen
jelentésen megneheziti

a mondanivald megérté-
sét.

A szovegben fel-
hasznalt szokincs
nagyon egyszert,
nem a témanak és
a kozlési szandék-
nak megfeleld.

A nem megfeleld
szohasznalat tobb
helyen jelentésen
megneheziti

a szOveg megérté-
sét.

Nyelvhelyesség, helyesirds

S pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A szdveg kevés nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibat tar-
talmaz, amelyek azon-
ban nem befolyasoljak

A szdveg tobb nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
a megértést nem befo-

A szdvegben sok olyan
nyelvi (mondattani,
alaktani, helyesirasi)
hiba van, amelyek

a megértést jelentdsen

A szdveg a nyelvi
(mondattani, alak-
tani, helyesirasi)
hibak miatt tobb
helyen nem érthetd.

a megértést. lyasoljak, megnehezitik, valamint
vagy sok, a megértést nem
csak néhany nyelvi befolyasol6 nyelvi
(mondattani, alaktani, (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibat tartal- helyesirasi) hiba is
maz, amelyek azonban  eléfordul benne.
nehezitik a megértést.

Iraskép
1 pont 0 pont

Olvashatd kéziras, attekintheté torlések és

javitasok.

Olvashatatlan kéziras.
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